



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

**EDITAL Nº 32/2023/PROEPP/IFAP – Retificação 02**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA FUNÇÃO DE PROFESSOR(A) FORMADOR DO PROGRAMA DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADA À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL (PROGRAMA EJA INTEGRADA À EPT) - PROJETO 1, 2, 3 EJA! “SEMPRE É TEMPO DE RECOMEÇAR” DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ.

**Onde se lê:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

Publicação do edital	28/08/2023
Prazo para impugnação do edital	29/08/2023
Resultado dos pedidos de impugnação do edital	30/08/2023
Inscrições	31/08/2023 a 08/09/2023
Homologação das Inscrições	11/09/2023
Interposição de recursos contra homologação das inscrições	12/09/2023
Resposta aos Recursos de homologação das inscrições	13/09/2023
Análise Curricular	14/09/2023 a 19/09/2023
Resultado Preliminar	20/09/2023
Interposição de recursos do resultado preliminar	21/09/2023
Resultado da Interposição de recursos contra o resultado preliminar	22/09/2023
Resultado Final	22/09/2023

**Leia-se:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

Publicação do edital	28/08/2023
Prazo para impugnação do edital	29/08/2023
Resultado dos pedidos de impugnação do edital	30/08/2023
Inscrições	31/08/2023 a 17/09/2023
Homologação das Inscrições	18/09/2023
Interposição de recursos contra homologação das inscrições	19/09/2023
Resposta aos Recursos de homologação das inscrições	20/09/2023
Análise Curricular	21/09/2023 a 26/09/2023
Resultado Preliminar	27/09/2023
Interposição de recursos do resultado preliminar	28/09/2023
Resultado da Interposição de recursos contra o resultado preliminar	29/09/2023
Resultado Final	29/09/2023

Macapá/AP, 08 de setembro de 2023.

Luiz Ricardo Fernandes de Farias Aires  
Comissão de Elaboração do  
Edital de Seleção de Docentes do  
Projeto 1,2,3 Eja!  
Portaria N° 1044/2023 - GAB/RE/IFAP

Willians Lopes de Almeida  
Pró-reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-  
graduação e Inovação em Exercício  
Portaria N° 1183/2023 - GAB/RE/IFAP